



**Сектори Нацкомісії України у
справах ЮНЕСКО
(за списком)**

**Міністерство цифрової
трансформації (до уваги В. Іонан)**

**Координаційна рада програми
«UNITWIN/ Кафедри ЮНЕСКО в
Україні»**

**НЦ «Мала академія наук
України»**

*Щодо премії ЮНЕСКО-Калінга
за популяризацію сфери науки*

Інформуємо про початок подання номінацій на здобуття у 2023 році **премії ЮНЕСКО-Калінга за популяризацію сфери науки** (циркулярний лист заступника Гендиректора з питань Пріоритету Африки та зовнішніх зв'язків Ф.Е. Матоко, інструкція та загальні правила Премії додаються).

Премія фінансується спільно Фондом Калінга та Урядом Індії з метою відзначення вагомого внеску окремої особи, установи, неурядової організації чи іншої організації, яка зробила значний внесок у розвиток сфери науки або технологій, що сприяло популяризації ролі науки, технологій і загальних досліджень задля покращення суспільного добробуту та вирішення поточних глобальних проблем.

Лауреат премії отримає грошову винагороду у розмірі 40 000 доларів США, сертифікат, медаль ЮНЕСКО імені Альберта Ейнштейна, а також винагороду Уряду Індії, що складає 5 000 доларів США та можливість поїхати до Індії з метою проведення зустрічей з науковцями за фінансування індійської сторони.

Кандидати на номінацію мають бути обрані за погодженням з Національною комісією України у справах ЮНЕСКО та після узгодження необхідно подати заявку онлайн **до 30 липня** за наступним посиланням <https://www.unesco.org/en/prizes/popularization-science/nomination-process> надіславши запит на доступ до платформи онлайн-заявки. Перед подачею досьє необхідно створити обліковий запис.



Детальну інформацію щодо премії розміщено на вебсайті Організації за посиланням: <https://www.unesco.org/en/prizes/popularization-science>

Просимо провести необхідні консультації у ввірених Вам секторах та в разі наявності відповідних кандидатів **до 20 липня** надати МЗС потрібний пакет документів для отримання підтримки у номінації.

Додаток: згадане.

**Директор Департаменту
міжнародних організацій**

Валентин СКУРАТОВСЬКИЙ

**Список розсилки
на сектори Нацкомісії України у справах ЮНЕСКО**

1. Міністерство культури та інформаційної політики України;
2. Міністерство освіти і науки України;
3. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України;
4. Національна академія наук України;
5. Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій і систем НАН та МОН України